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1. TACIIOPT KOHTPOJIbHO-OLIEHOYHBIX CPE/ICTB
1.1. Ob6saacTb NpUMEHEHU S

KoMmekT KOHTpOIbHO-OLEHOYHBIX CPEACTB NpeIHa3HAaYeH MJid IPOBEPKHU
pPEe3yIbTaTOB OCBOCHHMS yueOHOM quctuiuindbl TexHnueckasi MexaHUKa
KOC Bximo4aeT KOHTPOJIBHBIE MAaTEpHaibl Il MPOBEICHHUS TEKYLIErO
KOHTPOJISI U TPOMEXKYTOUYHOM aTTecTanuu B hopme nuddepeHInpoBaHHOTO 3a4eTa.

B pesynpraTte oOcBOE€HMS Y4Ye€OHOW IHUCHMIUIMHBI OOYyYalOUIMHCS JOJKEH
ymempy:

— MCMOJIb30BaTh METOJIbI MPOBEPOYHBIX PACUETOB HA MPOYHOCTH, NEUCTBUSA U3rMba U
KpY4EHHUS;

- BBIOMPATH c110co0 nepeaadyn BpauaTeIbHOr0O MOMEHTA.

B pe3ynbrare ocBoeHUs1 y4eOHOW TUCIUIUIMHBI O0yYarOIIUNCS TOJKSH 3HAMDb '

— OCHOBHBIC ITOJIOKCHHA M aKCHOMbBbI CTaTHMKHM, KMHCMATHUKHW, JHUHAMHKH,
ACTaJIl MallluH.



HOACHUTEJIBHASA 3AIIUCKA

TecToBble 3agaHus MO AUCHUIUIMHE « TeXHUYEeCcKas MEXaHHWKa» COCTABJICHBI B
COOTBETCTBHHU C TpeOOBAHUSIMU ®denepanabHOro roCyAapCTBEHHOIO
00pa3oBaTEILHOTO CTaHJapTa CpPEeAHEro MPOoQPECcCUOHATHLHOTO O00pa3oBaHUs U
paboynuMu IporpaMMamMu JUCHUILTAHBI.

TecToBble 3amaHusi NpeIHA3HAUYEHbl JUIS MpernojaBaTelield, OO0ydYarommx
CTYJIEHTOB OYHOM U 3a04HOM (HOpM 00yUEHUSI.

Ilenvro TecTOBBIX 3amaHMM sABISETCS (HOPMHUPOBAHUE Y CTYACHTOB 3HAHUUA U

NpeACTaBICHUA B  paMKax  JUCHMIUIMHBI — «TexHuueckas  MEXaHUKay.



Pa3zgen l:«Teopernueckass MeXaHUKA»)
Tema | «CTaTuka»

1. Yto Ha3pIBaeTcsa CUJI0¥?

a) /[aBieHne 0qHOTO TeJa Ha IPYTOE. 0) Mepa Bo3/IeHCTBHS OJTHOTO TEjla HA IPYTOe.
B) BennunHa B3auMOJIEHCTBUS MEXKTY TEIIAMH. r) Mepa B3auMOCBsI3U MEXKy TejaMu (00BEKTaMM).
2. HazoBuTe eAMHMIY H3MEPEHUS CHJIbI?

a) [Tackanp. 0) HoroToH.

B) ['epi. r) JKOyIb.

3. UeM HeJIb3s1 ONPeIeTUTh AeiicTBHE CHJIbI HA TeJ10?

a) YKCJIOBBIM 3HAYCHHEM (MOJYJIEM); 0) HanpaBJICHUEM;

B) TOUYKOU ITPUIIOKEHUS; I') TEOMETPUYECKUM Pa3MEpPOM;

4. Kaxoii npudop cayKuT AJisl CTATHCTHYECKOr0 M3MePeHUsI CHJIbI?

a) amIepMerp; 0) TUPOCKOTT,

B) TMHAMOMETD; I) CUJIOMED;

5. Kakasi cucrema cuJ1 Ha3bIBaeTCsl YPABHOBEIIEHH O ?

a) /IBe cuibl, HaNpaBIEHHBIE 10 OAHOW MIPSMOM B pa3HbIE CTOPOHBI.

0) /IBe cuibl, HanpaBieHHbIE O yraoM 90° npyr Kk ApyTy.

B) Heckonbko cril, cyMMa KOTOPBIX paBHA HYJIIO.

r) Cucrema cuJi, o1 ICHCTBUEM KOTOPBIX CBOOOHOE TEIIO MOYKET HAXOIUTCS B MOKOE.

6. Uemy paBHa paBHo/elicTBYIOIIAsl TPEX MPUJIOKEHHBIX K Telly cul, eciu F1=F>=F3=10xH? Kyna ona

HanpasJjeHa?
Fi a) 30 xH, Brpaso. 6) 30 xH, BieBo
i F?2 B) 10 kH, Bpaso. r) 20 xH, BHUS.
Fa

v

7. Kakoro cmoco0a He cyniecTByeT NPH CJI0KEHUH CUJI, 1efiCTBYIOIIMX HA TeJi0?

a) reOMETPUYECKOTO; 0) rpaduvecKoro;

B) TEH30PHOI0; I') aHAJTUTUYECKOIO;

8. JIse cuabl F1=30H u F,=40H npujio:xens K Teay noa yriaom 90° apyr apyry. Yemy paBHa ux
paBHOAeHCTBYIOIIANA?

a) 70H. 0) 10H.

B)_5S0H. r) 1200H.

9. Uemy paBHa paBHojAelicTBYIOIIas TPEX cui, ecau F1=F>=F3:=10 kH?

F a) 0 kH. 0) 10 xH.
120() N\ 120 B) 20 xkH. r) 30 xH.
F -1 F

N
10. Yro Ha3pIBaeTcss MOMEHTOM CHJIbI OTHOCHTEJIBHO TOYKH (LeHTpa)?

a) [IponsBenenne MoLyJIsl TON CHIIBI Ha BpeMs €€ NeICTBUS.

0) OTHOLIEHUE CUJIbI, ICUCTBYIOIIEH Ha TEJIO0, K TPOMEKYTKY BPEMEHH, B TEUEHHE KOTOPOTO 3Ta CUJIA ACUCTBYET.
B) [Ipou3BeneHne cuibl Ha KBaapaT PacCTOSTHUS 10 TOUKH (LIEHTPA).

r) [IpousBenenHue cuibl Ha KpaTyaiiiiee pacCTOSHUE JI0 9TOM TOYKH (IIEHTpA).

11. Korma MOMeHT CHJIBI CUHMTAETCH MOJOKHTEILHBIM?

a) Korja non neiicTBUEM CUJTBI TEJIO IBHXKETCS BOEPE.

0) Korga non neiicTBUEM CUITBI TEIO BPAILIAETCA MO XOAY YaCOBOM CTPEJIKH.

B) Korna oy aeiicTBueM CUITBI TEJNO JABUXKETCS Hazal.

r) Korzaa nop nefictBreM CUIibl TEJIO BpallaeTcsl MPOTUB X0/1a YACOBOM CTPENKHU.

12. Yto Ha3pIiBaeTcs napoi cui?



a) /[Be cuibl, pe3ysbTaT ACMCTBUS KOTOPBIX PABEH HYJIIO.

0) JItoOble BE CHIIBI, JIEXKAIIUX Ha NMapauICIbHbIX MPSMBIX.

B) /[Be cuutbl, Nexkanue Ha OJHON MPSMOU, paBHBIC MEXITy COOOM, HO MPOTHUBOMOJIOKHBIC 10 HATPABJICHHUIO.

r) JIBe cubl, Jiexanye Ha napajuiesIbHbIX IPSAMBIX, PABHBIE 110 MOYJIIO, HO IIPOTUBOIIOJIOKHBIE I10 HAIIPABJICHUIO.

13. Uto Ha3pIBaeTCs LHEHTPOM TsizKeCTH?

a) DTo TOYKa, B KOTOPOH MOXKET pacroliaraTbCsa Macca Tea.

0) OT0 TOuKa, yepe3 KOTOPYIO IPOXOJUT PaBHOJIEHCTBYIOIIAS CUJI TSXKECTH, IEHCTBYIOIMX HA YaCTULbI JAaHHOT'O
Tena.

B) DTO TOYKA IIPUJIOKEHUS CUJIBI TSDKECTH.

r) OTo TOUYKa, B KOTOPOU COBIAAAIOT LIEHTP CUMMETPUH TeJa U LEHTPa TSHKECTH Tella.

14. Ha30BHMTE KOOPAMHATHI HEHTPA TSsKeCTH PUIyphbl, H300paKkeHHoi Ha pucynke C(x; 1)

Y a) ((4;25;3)
10 6) ((8:4.5)
7 B) C(5;3)
/ C r) C(3; 4;25)
1
4 12 X
15,1} ¥ HY?KHO BOCIIO0JIL30BAThCS, YTOObI HAWTH KOOpAUHATY X'¢ HeHTpa Ts:KecTH PUrypsbl,
BBINOJHEHHOI M3 TOHKOI MPOBOJIOKH?
1 1
a) Xe=1 X(V; - X;) o) Xc=7 Xl x;)
1 2
B) Xc == X(S; X;) nX.=x(m; - [})

Tema |l: «KugemaTuka

1.Yr1o u3yyaer kuHeMaTuka?

a) /[BwkeHue Tena mox ASHCTBUEM MPHIIOKEHHBIX K HEMY CHJL.

0) Bunbl paBHOBeCus Tena.

B) /IBmxeHue Tena 0e3 yuera AEMCTBYIONIUX HA HETO CUJL.

r) CriocoObl B3aUMOEHCTBUS TET MEXKIY COOOI.

2. YTo U3 HMAKe NepPevucJIeHHOr0 He BXOAUT B cUcTeMy oTcuéTra?

a) Coco0 u3MepeHust BpeMEHH. 0) [IpocTpancrBo.

B) Teno orcuéra. r) Cucrema KOOpAMHAT, CBSI3aHHAS C TEJIOM OTCUETA.
3. Kakoro coco0a He cymecTByeT JJIsl 3aJaHUsl IBHKEHHUSA TOYKH (Tesa)?

a) BekropHoro. 0) ECTECTBEHHOTO.

B) TenzopHoro.- r) KoopaunatHoro.

4. JIBuskenue TeJla ONUChIBaeTcsl ypaBHeHneM ¥ = 12 + 6,2t — 0, 7522, OnpeaeuTe CKOPOCTh

TeJsla Yepe3 2¢ Nmocjie Ha4ajia ABHKEeHH.

a) 21,4 m/c 0) 3,2 m/C

B) 12 m/C r) 6,2 M/C

5. IBuskenue Tejia onucbiBaercs ypaBHenuem X = 3 — 12t + 7t. He nesiasi BbIYUCJIEHUI, HA30BUTE
HAYAJIbHYI0 KOOPAMHATY TeJIa M ero HA4aJIbHYI0 CKOPOCTb.

a) 12m; 7m/c 0) 3m; 7m/C

B) 7M; 3m/C r) 3m; -12m/C



6. Uemy paBHO yCKOpeHHe TOYEeK HA 000/1e Koaeca 1uamMmeTpoM 40cM, IBHKYIIET0Cs CO CKOPOCTHIO
36 xm/u?

a) 250 m/c? 0) 1440 m/c?

B) 500 m/c? r) 4 m/c?

7. OnpejeJuTe N0JHOE yCKOPEHHe Tela, IJIsl KoToporo a, = 4m/c? a, = 3m/c?
a) 7 m/c? 6)1 m/c?

B) 5M/c? r) 25Mm/c?

8. Test0 Bpamaercst COrJiacHo ypaBuenuio: ¢ = 50 + 0,1t + 0, 02¢°. He aeJiasi BbIYMCJICHUH,

OIIPEACIUTE YIJI0BYI0O CKOPOCTHh BPalllcHUA @ U YIJIOBO€ YCKOPECHUE < oToro reJa.

a) 50 pan/c; 0,1 pan/c? 0) 0,1 pan/c; 0,02 pan/c

B) 50 pan/c; 0,02 pan/c? r) 0,1 pan/c; 0,04 pan/c?

9. Ha pucyHKe H300paskeHbl rpad MK 3aBHCHMOCTH YCKOPEHHS OT BPeMeHH ISl Pa3HbIX
nBu:keHnii. Kakoii 13 HUX cOOTBETCTBYET PABHOMEPHOMY JABHIKEHHIO?

aT— a a\ a

< > A t b
t B t r t
A t b t B t r t

a) rpadpuk A 0) rpaduxk b

B) rpadux B r) rpapuk I’

10. ITo noporam, nepeceKarIMMCS MO NPAMBIM YIJIOM, €1yT BeJOCHIIEINCT U ABTOMOOUJIMCT.
CxopocTH BeJIOCHIIEIUCTA M ABTOMOOMJINCTA OTHOCUTEIBHO JOPOrM COOTBETCTBEHHO PaBHbI 8 M/c 1
15 m/c. Yemy paBeH MOaYJIb CKOPOCTH AaBTOMOOMJIMCTA OTHOCUTEILHO BeJlocuneaucra?

a) 1 m/c 0) 3 m/c

B) 9 M/c r) 17m/c

11. B BaroHe mnoe3ja, CKOpocTb KOTOPOro papHa 1mMc, HaBcTpevy ABHKEHHIO H/IET MACCAKUP €O
cKkopocThio 1,5 M/c. UeMy paBHA IO MOYJII0O CKOPOCTH MACCAKUPA IJIA JI0Ael, CTOSIUX HA
mwiarpopme?

a) 0,5 m/c 0) 2,5 m/c

B) 0 M/c r) 1,5 m/c

12. Ha pucyHke nokasan rpaguk 3aBMCHMOCTH KOOPJAMHATHI aBTOMOOM.Is1 0T BpemeHu. KakoBa
CKOPOCTh aBTOMOOMJIsA?

* X a) -2 m/c

6 0) -0, 5 m/c

4 B) 0,5m/c

r) 2 m/c

uHoi1 200 M IpH CKOPOCTH Te4yeHHusi pexku 3 m/c.
6) 200 c
B) 40 c r) 0,02 c
14. Tesio coBepuIaeT ABHKEHHE, ypaBHeHHe KoToporo ¥ = 10 - sin(20f + 5). B coorBercTBHHI

¢ 310l opMyJI0H HMKINYECKAA YACTOTA PABHA:
a) 5 pan/c 0) 10 pan/c
B) 20 pan/c r) 25 pan/c



15. JIBu:keHHe Tesla ONUChIBACTCS ypaBHeHueMm & = 12 + 6,2t + 0, 75¢%, Onpenenanre

CKOPOCThb M YCKOpPEeHHe TeJia Yepe3 2¢ mocjie Ha4yajia IBHKeHHUsl.

a) 6,2 m/c; 0,75 m/c? 6) 9,2 m/c; 1,5 m/c?

B) 0,75 M/c; 6,2 M/c? r) 0,15 M/c; 12m/c?

16. ABTOMOOWJIb, ABHKYIIHIICA PABHOMEPHO W NMPSIMOJIMHEIHO €O CKOPOCTHIO 60 kKM/4,
yBeanuuBaeT B TeueHHne 20 ¢ ckopocthb 10 90 kM/4. OnpenennTte Kakoe yCKOpeHHe MOJTYYUT
aBTOMOOMJIb M KAKO€ PacCTOSIHME OH MPoe/aeT 32 3TO BpeMs, CUNTAasl ABHKEHH e

PABHOYCKOPEHHbIM?
a) 0,415m/c?; 417m 6) 45 m/c?; 180 M
B) 15 m/c?; 120km r) 0,045 M/c?; 30 kM

17. JiBuskeHne TOUKH 1O NPSMOJIMHEIiHON TPAeKTOPHH ONUCHLIBAETCS YPABHEHHEM
s = 0,2t — t* + 0, 6¢. OnpenenTe CKOPOCTh H YCKOPEHHE TOYKH B HAYAJIe ABHKECHMSI.

a) 0,2 m/c; 0,6 m/c? 6) 0,6 m/c; -1 m/c?
B) 0,6M/c; -2 m/c? r) 0,2Mm/c; -0,6 M/c?
Tema l1l: «JIngaMuka»

1.ToBapHbIii BaroH, ABHKYIIHHCH ¢ HE0O0IBIIOH CKOPOCTHIO, CTAJIKMBAETCS € APYTHM BAarOHOM H
ocranaBJuBaercs. Kakue npeodpa3oBanus JHepruu NpPOUCXOASAT B JaHHOM nmpouecce?

a) Kunetunueckas sHeprusi BaroHa npeo0pa3yercs B MOTEHIHUAIbHYIO SHEPTUIO MTPYKUHBL.

0) Kunernueckas 3HEprus BaroHa npeoopa3yeTcsi B €ro NOTCHIIMAIBHYIO SHEPTHIO.

B) [loTeHunanbpHas sHeprus NpyXKUHbI IpeodpasyeTcs B €€ KUHETHUYECKYI0 SHEPTHIO.

r) BHyTpeHHss sHEprus NpyKUHbI peoOpa3yeTcs B KHHETUYECKYIO SHEPTHUIO BaroHa.

2. PaBHoOAelCTBYIOIIAS BCEX CHJL, IeHCTBYIONIUX HA aBTOMOOMJIbL «Bosra» maccoit 1400 kr, pasaa 2800 H.
Yemy paBHO U3MEHEHHE CKOPOCTH aBTOMOOMJIs 3a 10 cex?

a)0 0) 2 m/c

B) 0,2 m/c r) 20 m/c

3. Macca teJia 2r, a cKkoOpocTh ero asu:xenus 50 m/c. KakoBa 3Heprusi 1BU:KeHH sl 3TOTO Teja?
a) 2,5 JIx 0) 25 JIx

B) 50 JIx r) 100 JIx

4. MoJjoTok maccoii 0,8 kr yaapsier mo reo3aio u 3aduBaet ero B 10cKy. CKOPOCTb MOJIOTKA B MOMEHT
yaapa SM/c, IpOAOJIKUTEIBLHOCTh yaapa paBHa 0,2 ¢. Cpeansisi cuJjia yaapa paBHa:

a) 40 H 0) 20 H

B) 80 H r) 8 H

5. ABTOMOOWIb ABHAKETCH €O CKOPOCTHIO 40 M/c. Koapguuuent Tpenus pesunbl 00 achanbt pased 0,4.
HanMenbuuii paqmyc noBopoTa aBTOMOOMJISI PABEH:

a) 10m 0) 160 m

B) 400 m r) 40 m

6. Tes10 Maccoil S Kr ABHKETCH 10 TOPU30HTAIbHOM npsaMoi. Cuiia Tpennst pasHa 6 H. Yemy pasen
k03¢ uuuent Tpenus?

a) 8,3 0) 1,2

B) 0,83 r) 0,12

7. IlapamoTHCT OIyCKaeTCsl PABHOMEPHO €O CKOPOCTHIO 4 M/c. Macca mapamoTiCTa ¢ IapalTOM PaBHA
150 xr. Cusia TpeHusi NAapAIIIOTHCTA O BO3AyX PABHA:

a) 6000 H 0) 2400 H

B) 1500 H r)375 H



8. /IBa Tesa maccamu M1=0,1 kr u M;=0,2 Kr JeTsiT HABCTPe4y APYr APYry co ckopoctsimu 1+; = 20M/c u
1, = 10m/c. CTOJKHYBIINCH, OHU CJIMNATCA. Ha CK0JIbKO U3MEHWIACH BHYTPEHHSIS JHEPTUs TeJl pH

CTOJIKHOBEHUM ?
a) Ha 19 JIx 0) na 20 Ix
B) Ha 30 [Ix r) Ha 40 Jx

9. Majbuuk Maccoii 40 kr crouT B audre. Judt omyckaercs ¢ yckopenuem 1 m/c?. Uemy paBeH Bec
MaJIbyuKa?

a) 400 H 0) 360 H

B) 440 H r) 320 H

10. IIpoBoasi onbIT, BbI POHsieTe CTAJLHOI IIAPUK HA MACCUBHYIO CTAJIbLHYIO IUIUTY. YIAPUBIIMCH O IJIUTY,
HIapuK nojackakuBaeT BBepX. [lo kakomMy npu3Haky, He HCIIOJIL3Ys] NMPUOOPOB, BbI MOKETE ONpPeAeUTh,
YTO yAap LIAPHUKA O IUIUTY He SIBJIsieTCsl Aa0COJI0THO ynpyrum?

a) AOCOJIIOTHO YIIPYTHX y/AapOB B IPUPOJE HE ObIBAET.

0) Ha e ocranercst BMATHHA.

B) [Ipu ynape mapuk nedpopmupyercs.

r) BeicoTa moAcKoKa 1maprka MEHbIIE BBICOTHI, C KOTOPOW OH yIall.

11. C 56,1041, BbICOTOM 5 M, ynaJjo s1610k0. Macca s16;10ka 0,6 kr. Kuneruueckas JHeprus sioJjioka B
MOMEHT KacaHHsl MOBEePXHOCTH 3eMJIH NPUOIU3UTETHLHO PABHA:

a) 30 Ix 0) 15 Ix

B) 8,3 JIx r) 0,12 Ix

12. Ilpyxuny xecrkoctoio 30 H/m pacranyau na 0,04 M. [loTeHunanbHas JHeprus pacTAHYTOM NPYKUHbI:
a) 750 JIx 0) 1,2 JIx

B) 0,6 JIx r) 0,024 Tx

13. HaBcTpeuy aApyr Apyry JeTAT WAPUKHU U3 IJIACTUIMHA. Mooy M X HMITYJIbCOB COOTBETCTBEHHO PaBHbI
5-107%kr-m/c m 310 2kr- m/c . CTOIKHYBIIMCH INAPHKH CJIMNAOTCA. YeMy paBeH HMITYJIbe

CJAMIIINXCS IMAPUKOB?

a) 8- 1077 kr-m/c 6) 4- 1077 kr-m/c

B) 2- 107 kr-m/c r)1-107%kr-m/c

14. I'so3ab auiuHoi 10 ¢cM 3a0UBalOT B 1epeBSHHbIN Opyc OTHMM yIapoM MoOJIOTKa. B MmoMeHT ynapa
KHHeTHYeCcKas FJHeprust MoJs1oTKka paBHa 3 /lx. Onpeaennrte cpeHIO0 CHJIYy TPEeHHUs T'BO3/4 0 JepeBo Opyca?
a) 300 H 0) 30H

B) 0,3 H r) 0,03 H

15.YnaBmuii 1 OTCKOYHUBIIMHA OT MOBEPXHOCTH 3eMJIM MY MOANPLITHBAET HA MEHbIIIYI0 BHICOTY, YeM Ta, ¢
KOTOpPO# OH ynaJ. YeM 310 00bsicHsieTCSA?

a) ['paBUTAIIMOHHBIM NIPUTHKEHUEM Msiua K 3eMle.

0) Ilepexomnom mpy yaape KHHETHYECKON SHEPTUH MSA4a B IIOTEHIUATLHYIO.

B) Ilepexo0oM IpH yaape MOTEHIUAIBHON SHEPTUU MAYa B KHHETHYECKYIO.

1) [lepexoaoM IpH yaape YaCcTU MEXAHMYECKOM SHEPTUH MAYa B TEILIOBYIO.

16. Teno maccoii 10 Kr noAHUMAIOT BBEPX 110 HAKJIOHHOI miockocru cuiioii 1,4 H. Yrou nakiona 45°.
Yemy paBeH KO3pGuUIHEHT TpeHus?

a) 0,2 0) 0,02

B) 2 r) 0,14

17. Kakas cuJia neiicTByeT Ha Tes10 Maccoid 10 Kr, ecjid 3TO TeJIO IBHKETCS COTJIACHO YPABHEHUIO: X=4t>-
12t+6.

a) 90 H 0) SO H

B) 70 H r) 60 H

18. Kakoii MOIHOCTH 3J1eKTPOABUIATE/Ib HEO0X0AMMO OCTABUTH HA JIe0eKY, YTOOBbI OHA MOTJIA
NMOCTABUTH Ipy3 Maccoi 1,2 T Ha BeIcoTy 20 M 32 30 ¢?

a) 8kBr 0) 72 kBt

B) 3,6 kBT r) 720 kBt

19. Kakas ¢opMyJia oTpazkaeT OCHOBHOM 32aKOH JMHAMMKH BPAIIATEJIbHOI0 IBH/KCHHA ?
a)F=m-a 0) v+ = x'(t)



B) 1 = ¢@'(t) r) T=T-&

20. Pakera maccoii 5 T noguuMaercst Ha BbicoTy 10 kM 3a 20 ¢. Yemy paBHa cujia TSTHM ABUTATeJIs1 paKeThl?
a) 2,5-10° H 6)3- 10°H

B) 45-10°H r) 55 10°H

Pa3nen |l: «ConporuBiaenne MaTepuajioBy
Tema | «PacTsikeHue U c:kaTue)
Kakoii (popmbI Tes1a He cymecTByeT?
a) bpyc 0) [litaTus
B) O60m0uka r) Maccus
2. IIpouyHoCTH ITO:
a) CrnocoOHOCTh KOHCTPYKIIMU BbIIEP)KUBATh 3a/IaHHYI0 Harpy3Ky He pa3pyliasch U 0e3 MOsIBIICHUS
OCTaTOYHBIX JepopMaruii.
0) CriocoOHOCTh KOHCTPYKIIMU COTPOTUBIIATHCS YIPYTUM e(hOpMaLIHsIM.
B) CIoCOOHOCTH KOHCTPYKIIUU COXPAHSATh NIEPBOHAYAIbHYIO (OPMY YIPYTrOro paBHOBECHSI.
r) cocoOHOCTh KOHCTPYKIIMY HE HAKAIUIUBAaTh OCTaTOYHbIE 1e(hopMalnu.
3. Bpyc Harpy:xeH npoaoasHbiMu cuiiamu F1=30 H; F;=50 H; F3=40 H. Kakasi u3 3m0p npoaoJabHbIX
CHUJI MIOCTPOEHA NMPABUJIbHO?

—> —> —
F F F
—> —>
20
0)
ST *°
= 111I@IIIH] a)
40
MM n
THIEITI
10
40
T
A ®
30
20

P 11111 1] ity

I""@lﬂ.ﬂ'{noro ceueHus: fuamerpom 10 cm geiictByer mpoaosabHas cuia 314 xH.

[l
Paccunrante Hallps:KeHme.
a) 4 MIJa 0) 40 klla
B) 40 MIla r)4Ila

5. Kakas u3 ¢opmya Beipaxkaer 3akoH I'yka npu nedopmanuu pacrsikeHus (c:xatus)?

~ F .  F

S = - 0)S =—

A i-A

- - F
Bp)&=E-¢ Ng=

i-d-8

6. Ha cxo1bK0 mepeMecTuTcs ceyeHue Opyca qummHoi 1 M moa aeiicrBuem npoaoJibHoi cuibl B 1 kH.
Ceuenne 6pyca 2 cm?%, a moayan FOnra 2 MIla?
a)25wm 0) 2,5 cm
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B) 2,5 Mmm r) 25 cm

7. Kak Ha3bIBaeTcsl rpaduk 3aBUCHMOCTH MEKAY PacTAruBalolleii 10l M COOTBETCTBYIOIIMM
yJIMHEeHHeM o0pa3ua marepuaJa’?

a) Cnektporpamma 0) ['onorpamma

B) Tomorpamma r) Jluarpamma

8. [lnacTu4HOCTH — 3TO

a) CnocoOHOCTH MaTepHaia, He pa3pylIasch, BOCOPUHUMATH BHEIIHUE MEXaHUYECKUE BO3ACHCTBHSL.
0) CriocoOHOCTh MaTepHaia JaBaTh 3HAYUTEIbHBIE OCTATOYHBIE Ie(OpPMAaIIiH, HE pa3pyLIasiCh.

B) CrIocOOHOCTh MaTepraia BOCCTAHABIIUBATD MOCJIE CHATHS HArpy3KH CBOM IEPBOHAYAIBHBIE (POPMBI U
pa3Mepsl.

r) CiocoGHOCTh MaTepualia COPOTHBIIATHCS IPOHUKHOBEHUIO B HETO JPYTOro TeJa MPAKTHIECKH He
I0JIyYaIOLEro OCTaTOYHbIX AeGopMariuii.

9. YUemy paBeH k03¢ puIIHeHT 3an1aca NPOYHOCTH, ec/In npeaeabHoe Hanpsixkenue 100 MIla, a
pacuetHoe Hanpsikenue 80 MIla?

a) 0,25 0)0,2

B) 0,8 r) 1,25

10. YTo0b1 NPOYHOCTH KOHCTPYKIMM HEe HAPYIIWJIACH, KOA(P(PUIMEHT 3anaca NPOYHOCTH JA0JKeH ObITh:
a) n=1 6) n=1

B) N<1 r)n=1

11. Kakoro Bujia pac4eToB He CYLECTBYET B «CONPOTHUBJIECHHU MATEPHATIOB»?

a) [IpoexTHOrO pacuera 0) pacyeTa Ha JOIYCTUMYIO Harpy3Ky

B) [IpoBepounoro pacuera r) Maremarudeckoro pacuera

12. PaccuuraiiTe K03QPUUMEHT 3an1aca NPOYHOCTH VI CTAJIbHON TATH, IJIOLIAAb IONEPEYHOI0
cedeHns: KOTopoii 3,08 cm2, Haxoasmmiics mox aeiicreuem cuibl 40 kH. JlonycTHMoe HanpsKeHne
[e] =160 MIla

a) 12,3 0) 8,1

B) 0,81 r) 1,23

13. U3 ycs10BUSI POYHOCTH U3BECTHO, YTO AOMYCTUMAS CHJIA, IeCTBYIONIAs HA OAHY 3akJenky 105 kH.
MakcumasibHast Harpy3ka Ha KOHCTPYKumio 27 MH. CkoybKO 3aK/enoK He00X0AuMO MOCTABUTD?
a) 250 0) 257

B) 258 r) 260

14. Ilpu pacuere 3aKJIENOYHBIX COeITMHEHU HA CMATHE YYHUTHIBACTCS:

a) HaMEHbIIas TOJIIIMHA CKJIENbIBAEMBIX JIEMEHTOB

0) HauOobIIIas TOJIIIMHA CKIICITBIBAEMBIX 2JIEMEHTOB

B) TOJIIIMHA BCEX CKJIENbIBAEMBIX JAETAJIEH

r) AMaMEeTp 3aKJIEeNKU

15. TBepaocTh — 3TO

a) CriocoOHOCTh MaTepHaa, He pa3pyliasich, BOCOPUHUMATh BHEIIHHE MEXaHUUYECKHUE BO3JICHCTBUSI.

0) CriocoOHOCTh MaTepHala 1aBaTh 3HAYUTENbHbIE OCTATOUHbIE AehopMaliiy, HE pa3pyIasch.

B) CriocoOHOCTH MaTepuaia BOCCTAHABIIMBATh MOCIIE CHIATHSI Harpy30K CBOM IEepBOHAUaIbHbIe (OPMBI U
pa3Mepsl.

r) CnocoOHOCTh MaTepuaa COMPOTUBIIATHCS TPOHUKHOBEHHUIO B HETO JIPYTOro Teja MPaKTUYeCKH He
MOJTYYaIOIIEro OCTATOYHBIX AeQopMaruii.

Tema ll: « Kpyvuenue»

11



1. Kakoii Buja gepopmManu Ha3bIBaeTCsl KpyyeHueM?
a) Oto Takoi BUA AedopMarum, mpu KOTOPOM B IOTIEPEUYHOM CEUECHUH BO3HUKACT BHYTPEHHUN
CHJIOBOH (haKTOp — KPYTAILIUIl MOMEHT.
0) Ot1o Takoi Buj nedopManuu, Ipu KOTOPOM Ha TPaHSIX IEMEHTA BO3ZHUKAIOT KacaTeIbHbIC
HaIPSDKEHHUS.
B) DTO Takoil BUJ edopManuu, pu KOTOPOM B TIONEPEYHOM CEYCHUU BO3SHUKAET BHYTPEHHHM
CHJIOBOH (haKTOp — MPOJOIbHAS CHIIA.
r) D10 Takoil BuJ nedopMaIyy, Ipyu KOTOPOM B TIONIEPEYHOM CEYCHHH BO3HUKAET BHYTPEHHUH
CHJIOBOH (haKTOp — MONEepevHas CHiia
2. Ha pucynke n3o0pa:keHn 0pyc, HarpykeHHblii yerbipbMsa MomenTamu T1= 10 kH -m; T>= 30

kH- m; Ts=20 kH- m; T4= 20 kH -m. B kakom ciiyyae npaBu/IbHO NOCTPOEHA 3MI0PA KPYTALIMX

MOMEHTOB?
LE! T Ts Ta
|/
10 40 20 A
NS Iml[ﬂlm
40 20
10 B
. AT
20 20
B
i I 1111111133111
1@ |||
10 40 20 r
JlK—l"”Jl ([T 100
|

3.Kakoro nomymieHusi He CylleCTBYeT B TEOPHH Kpy4eHusi Opyca?

a) [lonepeunslie ceuenus 6pyca, IIOCKUE U HOPMAIIbHBIE K €0 OCH 110 JiehopMaliuu, OCTaIOTCS
IUIOCKMMH U HOPMAJIBHBIMU K OCH U TIPH JedopMaIuu.

0) [lonepeuynoe ceueHne 0CcTaeTCs KPYIJIbIM, PaJAUyChl HE MEHSIFOT CBOCH JJIMHBI U HE
UCKPUBJISIOTCS.

B) Marepuan 6pyca npu nedopmanuu cienyer 3akony ['yka.

r) Marepuai 0IHOPOJICH U U30TPOIICH.

4. Yto Ha3pIBaeTCsl KPYTALIUM MOMEHTOM?

a) [IpousBenenue cuibl, IEHCTBYIOIEH Ha TEJIO, HA KBAIPAT IUIOIIAAN CEUEHUS.

0) MoMeHT KacaTenbHBIX CHJI, BOSHUKAIOIIUX B TIONEPEYHOM CEUEHUH.

B) [Ipou3sBenieHne cuibl Ha MIeyo.

r) [IponsBenenne macchl Tena Ha KBaJIpaT PacCTOSHUS HO OCH KPyUEHHUSL.

5. Ecau Mi= 5 kH -m; M2= 10 kH- m; M= 20 kH -m, TO yemy paBen MoMeHT X ?

a)—SkH-wm
u‘ @H @% 6) 10 kH M
RVAWVj B) - 15 kH: u

M, Mo Ms X r) 20 kH- M
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6.UTo0 TaKo€e YNCTHIN CABUL?

a) OT1o Takoi BuJ neopManuu, Ipu KOTOPOM BO3HUKAIOT TOJIBKO KacaTelbHbIC HAMIPSHKCHUS Ha
MIPOTUBOTMOJIOKHBIX TPAHSAX BBIICJICHHOTO 3JIEMEHTA, PaBHbIE IO MOYJIIO U IPOTUBOIIOJIOKHBIE IO
3HAKY.

0) DTo Takoi Bua aedopMaIiu, MpU KOTOPOM B IMOMEPEYHOM CEUYEHUU BO3SHUKAET TOJIBKO OIMH
CWJIOBOH (haKTOp - KacaTeabHbIC HAPSHKESHUSI.

B) DTO Takoii BUJ 1edopManui, Ipu KOTOPOM B TIONIEPEYHOM CEYSHHH BO3HHUKAIOT TOJIBKO
IIOIIEPEYHBIE CUIIBL.

r) OTo Takoil BUA JepopMaiiu, pu KOTOPOM B IIONIEPEUYHOM CEYEHHH BO3HUKAET TOJIBKO OJIMH
CHJIOBOI (pakTOp — MPOJOIbHAS CHIIA.

7. Kakas ¢opmyaa aBiasiercs 3akonom I'yka npu casure?

I
rry
ory

AT=06G"y 0) S

-
o
[X]

B)F=—-kAx r E

N |

8. PaccunTaiiTe 3HaYeHHEe KacaTeJbHOI0 HANIPSKeHUs VI Opyca KPyIJjoro ce4eHus, y
KOTOPOTO0 MOJISIPHBINH MOMeHT conporubjenus Wy= 81,7 cm?, a KpyTsimuii MoMeHT paBeH M

=3,8 kH'm

a) 0,046 I1a 6) 21,511a
B) 21,5-10°ITa r) 46 MIIa
Tema l11: « M3ruo»

1. Yro naspiBaercsi u3ruéom?

a) Oto Takoi BUA AedopmMarum, mpu KOTOPOM BO3HUKAIOT TOJIBKO KacaTeabHbIE HAPSKEHHS
0) Oto Takoi BuA AedopMaiuu, Ipu KOTOPOM B NONEPEUYHOM CEUEHUH Opyca BO3HUKAIOT
M3rU0aroIe MOMEHTHI

B) DTO Takoil BUJ eopManuu, Npxu KOTOPOM BO3HUKAIOT MONIEPEYHBIE CHUJIIbI

r) OT1o Takoil BU nedopmManuy, Npu KOTOPOM BO3HUKAIOT MTPOJOJIbHbIE CHIIBI

2. Kak Ha3bIBaercs Opyc, padoraromuii Ha u3rud?

a) Maccus; 0) Oanka;

B) KOHCO!JIb; r) oropa.

3. IIpn uncTom n3rude BOJIOKHA, JTHHHBI KOTOPBIX HE MEHSETCS, HA3bIBAKOTCS. ..
a) CpeHuH CIOM; 0) HEU3MEHSIOITUICS;

B) HYJIEBOH CJIOH; I) HEUTpaJIbHBIN CIIOH.

4. Kaxoro Buaa n3ruda He cymecrByer?

a) [IONEPEYHOr0; 0) uucToro;

B) KOCOTO; ') HEeJIMHEHHOTO.

S. Ilpu npsiMOM nonepe4yHoM U3rude BO3HUKAIOT...

a) MorepevHbIe CUIIBL; 0) u3rubaroIe MOMEHTHI;
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B) MOTIEPEUHBIC CHJIBI M M3TMOAONINE MOMEHTBI;  I) U3TUOAIONINE CHIIBI U KPYTSIINE
MOMEHTBI.

6. lna HanOoJiee HATJISITHOTO NPeJCTABJICHUS 0 XapaKTepe H3MEeHEeHUs] BHYTPEeHHHUX
CHJIOBBIX (paKTOPOB NPHU HATPy3Kax Ha OPyC NPHHATO CTPOUTh...

a) rpaduKy; 0) >HIopbI;
B) AMarpaMMbl; r) QUrypsI.
7. KacaTe/ibHble HANIPsSIKeHHs IIPH NMONePeYHOM H3rule paccUMTHIBAKOTCA 10 popmyre...
a) Ilyaccona; 0) ’Kypasckoro;
B) Mopa; r) 'yka.
8. Beryuciaurs uHTEerpas Mopa MOKHO 110 IPABHJIY...
a) bypasuuka; 0) Bepemaruna;
B) JleHua; r) C>KaThIX BOJIOKOH.
9. Kakoe Bbipa:keHue Ha3biBaeTcsi popmy.ioii JKypasckoro?
Qy-Sore G
T = —— — =
a) Teb 0)1T A
)H_M - Q
B = — NT = ——5—
T md? ki

10. Kakoii nud¢epeHunaabHOi 3aBHCUMOCTH He CYLIECTBYET MEKAY pacnpenaeeHHON
HArpy3Koii 4, monepeyHoii cuioii Qy U M3ruéaroIUM MOMEHTOM?

aQ dM
a)— = ¢ 6)—— = Q,
dz dz
d2M, d’y _ My
B> — 4 1) dx? E-T,
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